
FOOD & wines
6ªPLANTA 6TH FLOOR SH VALENCIA PALACE
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Jamón ibérico de bellota "Castro y González"
Acorn fed iberian ham 

Cecina de vaca de León con picaeta de cacahuete [10]
Beef jerky from León with peanut dressing

Ensalada de tomate valenciano 
(cebolleta, ventresca de atún y alcaparrones)  [6]
Valencian tomato salad (spring onion, tuna belly & capers)

Salmorejo de papaya (requesón, avellanas y albahaca) [3-4-11]
Tomato & papaya soup (ricotta, hazelnuts & basil)

Ceviche de corvina (aguacate, tobiko y choclo frito) [2-3-6-11] 
Croaker ceviche (avocado, tobiko, fried corn)

Sepia con mayonesa de puerro y canela
(tomate semiseco) [5-7-11] 
Cuttlefish with leek & cinamon mayonnaise (semi-dried tomato)

Carpaccio de hinojo (burrata, tomatitos, kalamata y albahaca) [11]
Fennel carpaccio (burrata, tomatoes, kalamata & basil)

Sardina ahumada, crema de idiazábal y pico de gallo [6-11] 
Smoked sardine, ideazabal cheese cream & fresh dressing 

Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

Entrantes, tapas
starters, tapas

Si Ud padece alguna alergia o 
intolerancia, por favor, comuníquenoslo.
Please let us know if you have any food 
allergies or special dietary needs. 

Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

Si Ud padece alguna alergia o 
intolerancia, por favor, comuníquenoslo.
Please let us know if you have any food 
allergies or special dietary needs. 
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BRASAS 
GRILL CORNER
Chuleta de vaca Rubia gallega 1.2 kg. (30 días de maduración)  
Galician beef cutle (30 days maturation)

Entrecot de vaca Rubia gallega 400 gr. (30 días de maduración) 
Galician beef rib eye (30 days maturation)

Costilla de cerdo Sant Louis BBQ [8-12]
Sant Louis pork ribs with BBQ sauce

Secreto ibérico con aceite de ajo negro y romero   
Iberian pork cut with black garlic & rosemary 

Picaña a la brasa con chimichurri [12]
Grilled top sirloin cap with chimichurri sauce

Salmón a la brasa con salsa tártara [5-6-8-11]
Grilled salmon with tartare sauce

Rodaballo con aceite de chile picante [6]
Turbot with spicy chili oil

Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

Si Ud padece alguna alergia o 
intolerancia, por favor, comuníquenoslo.
Please let us know if you have any food 
allergies or special dietary needs. 

Guarniciones hechas en horno de brasa: patatas asadas y verduras asadas con 
aceite de albahaca. Side dishes cooked in charcoal oven: grilled potatoes & vegetables 
with basil dressing.
Usamos carbón vegetal 100%, obtenido de las mejores leñas. We used charcoal 100% 
vegetal, manufactured with the best firewood.

Cortes de carne seleccionados Vacum
Selected spanish meat cuts



Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

Si Ud padece alguna alergia o 
intolerancia, por favor, comuníquenoslo.
Please let us know if you have any food 
allergies or special dietary needs. 

Nuestra carne de hamburguesa esta suministrada por “Vacum” y proviene del mejor 
vacuno español (vaca rubia Gallega); las hamburguesas están hechas a la brasa y 
van acompañadas de chips de patatas. Our vacum meat producer, “Vacum” is focused 
on the selection of the best Spanish meat (Galician beef); our burgers are grilled in a char-
coal oven & served with potato chips.

BURGERS 
BURGERS
Clásica
Tomate, lechuga, queso cheddar, cebolla caramelizada  [4-11] 
Tomato, lettuce, cheddar, caramelized onions 

Italiana / Italian
Tomate semiseco, mozzarella, rúcula, aceite de trufa [4-11]
Semi-dried tomato, mozarella cheese, arugula, truffle oil

SH
Tomate, lechuga, queso havarti, 
cebolla caramelizada, bacon, pepinillo [4-11]
Tomato, lettuce, havarti cheese, caramelized onion, bacon, pickle

Vegana / Vegan
"Beyond meat", tomate, lechuga, cebolla, rúcula [4-8-11] 
"Beyond meat", tomato, lettuce, onion, arugula
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POSTRES
DESSERTS
Fruta preparada
Prepared fresh fruit

Tarta de queso con helado de frambuesa  [4-5-11] 
Cheesecake with raspberry ice cream

Piña estofada a la hierbabuena y sorbete de limón 
Stewed pineapple with mint & lemon sorbet

Brownie de chocolate y helado de vainilla  [3-4-5-11] 
Chocolate brownie & vanilla ice cream

Torrijas con helado de canela  [4-11]
French toast with cinnamon ice cream

Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

Si Ud padece alguna alergia o 
intolerancia, por favor, comuníquenoslo.
Please let us know if you have any food 
allergies or special dietary needs. 



WINES, CAVA & CHAMPAGNE
VINOS, CAVA y CHAMPAGNE



Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

BLANCOS
D.O. COMUNIDAD VALENCIANA

Nodus. Chardonnay

Malvasía de Sant Jaume. Malvasía, merseguera

Inverso. Godello

Ulises. Chardonnay 

Nodus. Sauvignon blanc 

D.O. RUEDA

Verdeo. Verdejo

Viña Salceda. Verdejo 

Tarsus. Verdejo 

D.O. PENEDÈS

Atrium. Chardonnay

D.O. VALDEORRAS

Godeval. Godello

D.O. RÍAS BAIXAS

Pazo Das Bruixas. Albariño 

Terras Gaudas. Albariño 

D.O.C. RIOJA

Azpilicueta. Viura 

Azpilicueta Colección Privada. Viura
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Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

ROSADOS
D.O. COMUNIDAD VALENCIANA

Nodus. Bobal 

Bobal de San Juan. Bobal 

D.O. PENEDÈS

Jean Leon 3055. Pinot noir  

D.O. NAVARRA

Chivite Las Fincas. Garnacha, tempranillo 
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Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

tintos
D.O. COMUNIDAD VALENCIANA

Venta del Puerto Nº12. Tempranillo, cabernet sauvignon, merlot

Les Alcusses. Monastrell, merlot, sirah

Bobal de San Juan. Bobal

Clos de San Juan. Bobal

Nodus Tinto de Autor. Cabernet sauvignon, merlot, syrah

D.O. RIBERA DEL DUERO

Trus Crianza. Tempranillo 

Matarromera. Tempranillo

Celeste Roble. Tempranillo

Tarsus Crianza. Tinta del País 

D.O.C. RIOJA

22 Pies. Tempranillo 

Remelleuri Reserva. Tempranillo

Proelio Crianza. Tempranillo

Viña Salceda. Tempranillo, mazuelo, graciano 

Azpilicueta Crianza. Tempranillo, mazuelo, graciano 

24

23

18

25

23

27

40

21

27

20

38

24

21

23



Precios en euros. IVA incluido 
(Prices in euros. VAT included)

CAVA

CHAMPAGNE
Taittinger Brut Reserva

Taittinger Brut Reserva ½

Taittinger Rosé 

Moët Impérial

Nodus Brut Nature 

Juvé & Camps Reserva de la Familia 

Juvé & Camps ½ 

Nodus Reserva 
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